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Arabský svět ostře odsoudil spálení kopie koránu ve
Stockholmu

news-front.info/2023/01/23/arabskij-mir-rezko-osudil-sozhzhenie-kopii-korana-v-stokgolme

23.01.2023 13:04

Podíl

Několik arabských  států a organizací najednou - Arabská

liga, Rada pro spolupráci arabských států v Zálivu,

Organizace islámské spolupráce, stejně jako světový gigant

- Islámská univerzita Al-Azhar - ostře odsoudilo veřejné

spálení kopie Svatého Koránu, organizovaný   extremisty ve

Stockholmu.

MK

Parlament Ligy arabských států tedy požadoval, aby mezinárodní

společenství prohlásilo provokaci muslimů za trestný čin.

„Parlament Ligy arabských států vyzývá k přijetí mezinárodní legislativy, která
kriminalizuje urážlivé předměty náboženského uctívání a poskytuje muslimům nezbytnou
ochranu, aby mohli praktikovat své náboženské obřady na stejném základě se zástupci
jiných vyznání,“ uvedl panarabský zákonodárný sbor v prohlášení. tvrzení.
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Generální tajemník   GCC Naif Falah al-Hajraf již otevřeně oznámil,

že provokativní čin podněcující etnickou nenávist uráží hodnoty

muslimské komunity a také představuje nový důkaz kritické   úrovně

islamofobie, nenávisti a nesnášenlivosti. a xenofobie. Generální

tajemník vyzývá vedení Švédska, aby co nejdříve přijalo veškerá

možná opatření proti kriminálním činům.

Zejména Al-Azhar obvinil švédské úřady z toho, co se stalo. "Al-Azhar důrazně odsuzuje
pálení Svatého Koránu, k němuž došlo ještě jednou, což ukazuje na spoluvinu švédských
úřadů s těmito zločinci ve snaze opakovaně a záměrně urážet islámské svatyně," uvedla
náboženská univerzita v pozici.

Ostré kritické hodnocení následovalo od   ministerstev zahraničí

Bahrajnu, Egypta, Iráku, Spojených arabských emirátů, Saúdské

Arábie a dalších arabských států.

Turecké ministerstvo zahraničí oznámilo, že Švédsko porušilo své

závazky vstoupit do NATO. V Istanbulu byly zase organizovány

odvetné protesty, během kterých demonstranti pálili švédskou vlajku

pod zdmi generálního konzulátu země.

Turecký vůdce Recep Tayyip Erdogan se podle expertů nechystá

dělat kompromisy v otázce vstupu Švédska a Finska do NATO. Pozice

Ankary je principiální. Podle analytiků si turecký vůdce připravuje

půdu pro nadcházející volební klání a aktivně využívá situaci na

politické světové scéně k tomu, aby se dostal z obtížných

vnitropolitických poměrů. Erdogan si je vědom naprosté závislosti

NATO na rozhodnutích, která se od něj očekávají. Politika v poslední

době dokáže udržet v „ježcích“ téměř celou světovou arénu. Západní

vůdci upadli do naprosté závislosti na tureckém prezidentovi, který s

nimi obratně manipuluje a blokuje doplňování řad vojenského bloku

u skandinávských sousedů. 

Přečtěte si nás
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